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Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție 
deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și 
a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung 
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privind activitățile proiectului 

„@CASĂ ÎN MĂLURENI – Reintegrare și Sprijin pentru copiii vulnerabili din Județul Argeș” 
 

Sprijin emoțional și servicii de logopedie pentru copiii și familiile din proiect 
 
În cadrul proiectului, derularea activităților de consiliere psihologică și logopedie reprezintă forme 
esențiale de sprijin pentru copiii aflați în situații vulnerabile și pentru familiile acestora. 
În fiecare lună, psihologul se deplasează în comunitate și realizează intervenții direct la domiciliul 
beneficiarilor, acolo unde copiii se simt în siguranță și unde pot fi înțelese cu adevărat nevoile 
emoționale ale întregii familii.  
Prin comunicare, activități interactive, jocuri terapeutice și discuții adaptate vârstei și situației 
fiecărui copil, psihologul construiește relații bazate pe încredere, empatie și siguranță emoțională. 
Fiecare intervenție este personalizată și urmărește să îi ajute pe copii să își exprime emoțiile, să 
gestioneze fricile și anxietățile, să își dezvolte încrederea în sine și să se simtă ascultați și înțeleși. 
 
De asemenea, în cadrul proiectului se desfășoară și activități de logopedie, dedicate copiilor care au 
nevoie de sprijin în dezvoltarea limbajului, comunicării și pronunției. 
Prin exerciții și metode adaptate nevoilor fiecărui copil, logopedul contribuie la îmbunătățirea 
capacității de exprimare, la dezvoltarea vocabularului și la creșterea încrederii copiilor în 
comunicarea cu cei din jur. 
Sprijinul oferit în cadrul proiectului nu se oprește doar la copil. 
Specialiștii lucrează și cu familiile beneficiarilor, oferind părinților consiliere, îndrumare și sprijin 
pentru a înțelege mai bine dificultățile copiilor și pentru a crea un mediu familial mai echilibrat, 
mai sigur și mai susținător. 
Beneficiile acestor intervenții devin vizibile în timp: 

• copiii devin mai deschiși și mai încrezători; 
• se îmbunătățesc abilitățile de comunicare și exprimare; 
• scade nivelul de stres și tensiune din familie; 
• relațiile dintre părinți și copii se consolidează; 
• crește stabilitatea emoțională și socială a copilului; 

 
Pentru mulți dintre acești copii, întâlnirile cu psihologul și logopedul înseamnă mai mult decât 
simple ședințe de specialitate. Înseamnă timp, atenție, răbdare și sentimentul că cineva este alături 
de ei, constant. Acest sprijin continuă lună de lună, deoarece schimbările reale se construiesc în 
timp, prin implicare, continuitate și grijă față de fiecare copil și familie în parte. 
 
Proiectul „@CASĂ ÎN MĂLURENI – Reintegrare și Sprijin pentru copiii vulnerabili din Județul Argeș” 
este derulat de ASOCIAȚIA PATRONALĂ CENTRUL REGIONAL DE ANTREPRENORIAT URBAN ("CRAU") 
REGIUNEA SUD-MUNTENIA, în parteneriat cu ASOCIAȚIA "ACOPERĂMÂNTUL MAICII DOMNULUI " și UAT 
MĂLURENI și este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 
2021–2027. 
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